

每斤3元以下的水果真稀罕

水果商称受化肥涨价运费提高等影响,果价较去年偏高

本报5月16日讯(记者 高倩倩 徐乐静)“就买了几个苹果和香蕉,花了我20多块钱。”16日,记者许女士说,现在水果也太贵了,几乎没有3元以下一斤的。

“天热开始减肥,以前都是吃苹果,太贵了,现在我改吃西红柿、黄瓜。”在市区一家广告公

司上班的小李告诉记者,她为了减肥晚上都是拿水果当晚饭,“好点的苹果4块钱一斤,西红柿才2块钱,便宜一半呢。”小李有自己的小算盘,她现在改吃西红柿和黄瓜,减肥成本也减少了。

16日,记者走访了德州市区的几家超市和便民市场发现,今年水果价格普遍偏高,而3元以

下的水果很难寻觅。樱桃35元一斤、草莓5元一斤、圣女果4元一斤……在东地路便民市场,记者看到,偌大的市场里除部分香蕉和苹果的价格在每斤2.5元—3元,其他水果的价格均在3元以上。

“今年苹果的批发价格比去年贵了七八毛钱,卖得肯定也

贵。”在东地路便民市场经营一处水果摊的店主说道。据了解,除苹果批发价格较高外,圣女果的批发价格比去年要高出一到两元。“去年这时候,草莓都两块5了,现在还是卖5块。”

东地路便民市场一家水果摊主告诉记者,物价都在涨,水果价格肯定也会涨。“化肥、农药

等价格涨,果农肯定也上调价格,油价上涨,运费自然也上调,这些肯定都得加到水果价格上。”这位摊主告诉记者,他经营水果批发零售已经有近5年的时间,今年是水果价格偏高的一年,但他们生意也不好做。“天热了,水果不好储存,价格太高的话也不好卖。”

歌厅内强奸同学未遂 两“色男”同时获刑

本报5月16日讯(记者 曹宏源 通讯员 张炜琰 蔡明霞) 偶遇初中老同学,本是一起吃饭叙旧,两男子却心中起了非分之想,欲强奸女同学。近日,德城区人民法院审结了一起强奸案,被告人王利、刘烨分别被依法判处有期徒刑二年,有期徒刑一年六个月。

王利、刘烨与王芳原是初中同学,但大学毕业后,三人未曾见过面。2010年9月的一天,王利偶然遇到了老同学王芳。几天后,王利约了同学刘烨一起请王芳吃饭。席间,王利、刘烨借着酒劲不时与王芳开过火玩笑,或对王芳动手动脚。因为是同学,王芳对此并未太在意。饭后,王利、刘烨提议去歌厅唱歌,王芳欣然应允。

晚上9点30分左右,三人到了市区一家歌厅。王利与王芳二人先进了一个包房,刚一进门,王利欲强行与王芳发生

性关系,被进入房间的刘烨撞见,王利遂起身离开房间。刘烨见状,也产生了邪念,遭到王芳强烈反抗。

随后,王利与刘烨一起对王芳欲进行人身控制。撕扯时,由于王芳极力反抗并将头撞在了茶几上,王利、刘烨未能得逞。王芳随后离开并报了警。接警后,公安人员迅速将被告人王利、刘烨抓获。

德城区人民法院审理认为,被告人王利、刘烨以暴力方法,违背妇女意志,欲强行与妇女发生性关系,其行为均已构成强奸罪,二被告人在实施强奸过程中,因意志以外的原因均未得逞,均属未遂。被告人刘烨的亲属对被害人的经济损失进行了赔偿。一审宣判后,二被告人均提起上诉。截至记者发稿时,二审已裁定驳回上诉,维持原判。

(以上人员均为化名)

“前置胎盘”未被重视 32岁产妇大出血丧命

本报5月16日讯(记者 马瑛 通讯员 王晓亮) 14日,德州市人民医院接到一名大出血的产妇。据了解,产妇大出血的原因是因为前置胎盘,由于病人长时间不注意导致大出血严重,经过医生抢救也只保住了胎儿。医生提醒,孕妇定期进行产检不容忽视。

“她来医院的时候大出血已经很严重了,当时电梯里、楼道里都是血,送来得太晚了。”德州市人民医院妇产科的李主任告诉记者。据了解,张女士今年32岁,第二胎怀孕32周零6天。“她大出血的情况过于凶猛,护士需要对她进行抽血配血型都很困难,因为她出血过多针都扎不到血管里

了。”李主任说。张女士被送到医院后,第一时间接受了剖腹产手术,生下了一名男婴。而张女士由于失血过多手术之后进入了医院的ICU重症监护室,“她被送到ICU的时候,瞳孔就已经扩散了。”李主任说。

记者通过李主任了解到,张女士之所以会出现大出血是因为前置胎盘,而前置胎盘会导致孕妇出现无痛性出血,因而不会引起孕妇的注意。张女士到入院之前已经肚子疼了两三天,说明问题已经很严重,但是并没有引起她的注意,直到大出血才被送到医院。由于婴儿早产,截止到记者发稿前,婴儿还在新生儿监护病房。



园林处工作人员正在砍树。 本报记者 徐乐静 高倩倩 摄

扩路砍树 市民看着心疼

市园林处表示,国槐已移走,刺槐将被砍掉

本报5月16日讯(记者 徐乐静 高倩倩)“迎宾大道上的老槐树被人砍了。”16日上午,市民高先生拨打本报新闻热线2600000说。记者调查发现,迎宾大道青年路目前正在修路,规划要求中间的快车道由原本的12米拓宽到15米,所以老槐树就得“搬家”,部分严重老化的槐树,

则只能砍掉。

16日上午,市民高先生说,他今年40多岁,家住迎宾大道附近,一住就是十几年。“我看着那些槐树一棵棵长大,这么粗,砍了实在太可惜了。”

接到高先生的电话后,记者赶到迎宾大道青年路,看到这段路目前正在施工,德州市住房和城乡建设局

城建科工作人员告诉记者,青年路路面改造,宽度为40米。“快车道增宽了,由原本的12米改成15米。”工作人员表示,因为快车道路面增宽,导致路边的槐树需要移动。

随后,记者采访了德州市城管执法局园林处的王刚主任,他告诉记者,有些槐树因为严重老化所以砍

掉,但并非所有的槐树都被砍了。“青年路上有140多棵国槐,我们已移走。”王主任说,国槐比刺槐品种好,被砍掉的都是刺槐,大概有20多棵,品种比较差且已面临淘汰。

另外,王主任表示,目前道路正在施工,待施工结束,这段路会按相应的规划种植树木。

居民不交费物业罢工

聚源小区泵房无人管理,居民遭遇用水难

本报5月16日讯(见习记者 马晓鹏)“做饭都没水,我们这儿从昨天早上突然停水,一直到现在还没有来。”16日,德城区罗南街聚源小区的耿女士向本报记者反映了这一情况。记者采访得知,聚源小区的泵房因为经费短缺无人管理而停止了运转,从而无法进行二次加压把自来水送往小区3层以上住户。

“4月份有47户业主没有交物业费和水费,小区物业公司的工作人员连工资都发不下来,他们在14号下午4点离开了小区。”罗南街社区居委会的工作人员介绍说,“小区的泵房无人管理了,因为无法支付供应泵房二次加压所需要的电费,无法实施二次加压,小

区3层以上的业主就不用上水。”

社区居委会的张帅给记者算了一笔账:聚源小区的建筑面积是13020平方米,按一平方米3毛钱收取物业费,如果全部收上来的话就是3906块钱。聚源小区有3个门则需要6个物业人员,按每人600块钱一个月发工资,就得需要3600元钱,剩下的306元还得支付生活垃圾处理费、公共照明费、二次供水的电费和维修费等。

“4月份我们把物业费由每平方米3毛变为每平方米4毛收取,我们这是根据现在的物价水平和小区的实际开支情况决定的。”聚源小区物业公司的吴经理说,“并且,这个

决定也得到了小区业主委员会的同意。”吴经理承诺,“只要小区业主能够交上拖欠的费用并保证以后不会再出现这种情况,我们就回去上班。”

“我们会尽快解决这个问题,

决不能让居民长时间喝不上水。我们会督促小区各个楼的楼长到那些拖欠物业费的业主家里做工作,尽快把拖欠的物业费收上来。”社区居委会的张帅说。



排水建桥

5月16日,由于近日的排水作业,德州运河公园内水位明显下降。为配合运河风景区的建设,有关部门将对运河公园内的海子排水,修建景观桥梁。 本报记者 马志勇 摄



3号楼5层的业主从楼下提水用。 本报见习记者 马晓鹏 摄